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OPIS 
Sedežna garnitura ORBIT je inovativna 
mladostna in prilagodljiva. Elementi so 
poljubno sestavljivi in vrtljivi okrog 
sosednjih elementov. Tako si iz istih 
segmentov lahko sestavite ravno 
garnituro ali kotni sestav. Uporabite 
lahko zgolj 1 okrogli element ali ga 
kombinirate z več levimi ali desnimi 
elementi (z radialnim izrezom na levi ali 
desni) z naslonom ali brez. Zgolj 2 
sestavljena elementa zadostujeta za 
sestavo ležišča dimenzij 210 x 85 cm.  
Vgrajena vodila in zavora omogočata 
enostavno premikanje in fiksno 
postavitev želenega položaja. 

Z blazinami, ki so vključene v sestav, 
garnitura v prostor doda pridih 
domačnosti in ugodja.… 

Ogrodje je izdelano iz bukove vezane 
plošče. Sestavni elementi so konstruirani 
za maksimalen izkoristek materiala. 
Pokončne vezi so iz masivnega lesa in 
iverke. 

Hrbtni naslon je kovinski z lesenimi 
pritrdili za tapeciranje  

Oblazinjenje je izvedeno z elastičnimi 
trakovi na lesenem ogrodju, preko 
katerih je poliuretanska pena, sintetična 
vata in  prevleka, ki je lahko skrojena in 
sešita iz različnih materialov: usnja, um. 
usnja, tkanine iz mikrovlaken, alkantare 
ali drugih tapetniških tkanin po izbiri 
kupca. 

Posamezni segmenti so med seboj 
povezani s posebnimi vodili in se ne 
odmikajo drug od drugega. Sestava je 
enostavna in brez vijačenja. 

NAMEN 
Sedežne garniture modernega programa so primarno zasnovane 
z vidika prilagodljivosti in udobja. Garnitura je oblikovana tako, 
da so lahko sestavni segmenti enaki ne glede na to ali gre za 
kotno ali ravno garnituro. 

Priložene blazine omogočajo udobno sedenje kljub globokemu 
sedišču, brez njih pa lahko počivate z iztegnjenimi nogami. 

OPCIJE 

 
 Poljuben sestav. 

      

 

 

 Izbira materiala in barve prevleke. 

 Dodatne blazine (vključeni sta 1 velika in 1 mala blazina). 

 Medsebojno poljubno nastavljivi segmenti. 

 Element brez hrbtnega naslona. 
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